


Kancelarija za mlade funkcioniše u okviru Sekretarijata 
za lokalnu samoupravu Glavnog grada.
Predstavlja sponu između mladih Podgorice i gradske 
uprave.
Zaduženi smo za planiranje, sprovođenje i praćenje 
omladinske politike na nivou Glavnog grada, kao za 
izradu i praćenje Lokalnog akcionog plana za mlade.
Na osnovu akcionih planova realizovali smo različite aktivnosti, ali i pomogli 
brojne projekte drugih organizacija koje se bave omladinskom politikom.
Stavljajući akcenat na značaj uloge i participaciju mladih u društvenoj za-
jednici i društvenim tokovima, želimo osigurati aktivno učešće mladih u 
procesima kreiranja društvene zajednice.
U tom smislu, važno nam je da čujemo i uvažimo ideje koje imaju, kako bi 
zajednički doprinijeli poboljšanju sveukupnog statusa mladih u Podgorici.

Kancelarija za mlade je zadužena za izradu i praćenje implementacije Lo-
kalnog akcionog plana za mlade.
Ovim značajnim dokumentom nastojimo da kroz sprovođenje velikog bro-
ja aktivnosti, doprinesemo kreiranju podsticanju politika za mlade, ali i una-
prijeđenje ličnih i profesionalnih kompetencija mladih.

Kancelarija za mlade Glavnog grada

Kako unapređujemo položaj mladih u Glavnom gradu?



• Aktivnosti formalnog i neformalnog obrazovanja.
• Unapređenje vještina i sposobnosti mladih
• Promocije prilika za preduzetništvo, mobilnost, zapošljavanje i volonte-
rizam mladih.

• Informisanost i participacija mladih
Kancelarija za mlade Glavnog grada posebnu važnost pridaje inicijativama 
koje su usmjerene na okupljanje mladih u određenom prostoru gdje će 
moći da se informišu, uče, volontiraju, istražuju, druže se i korisno provode 
svoje slobodno vrijeme.

Stoga smo dali podšku osnivanju 
omladinskih klubova:
SSS “Ivan Uskoković”
Gimnazija “Slobodan Škerović”
SEŠ “Mirko Vešović”

Kakve aktivnosti realizujemo?

Sprovedene i podržane aktivnosti u prethodnom period 



Treba napomenuti i da je Glavni grad osnovao i Omladinski klub, kojim će 
se dodatno osnažiti uloga mladih u Podgorici.
U saradnji sa Crnogorskim udruženjem studenata političkih nauka, podržana je 
i organizacija projekta Ambasadorski dani, čime je data prilika mladima da se na 
direktan način upoznaju sa radom diplomatskih i konzularnih misija u Crnoj Gori.
U posljednje dvije godine organizovane su i dvije simulacije Omladinskih 
parlamenata u Skupštini Glavnog grada, koje su za cilj imale kreiranje am-
bijenta u kome će mladi biti spremni da razmijene mišljenja i dođu do kon-
kretnih rješenja na izazove sa kojima se njihovi vršnjaci i oni suočavaju kako 
na lokalnom, tako i na nacionalnom nivou.

Organizovane su i brojne panel diskusije i forumi, koje su za cilj imale eduka-
ciju mladih kao i njihovu veću participaciju u pitanjima koja ih se direktno tiču.



U prethodnom periodu organizovani su i kursevi grafičkog dizajna, engle-
skog jezika, LinkedIn iCV radionica, napredni kurs Excela, a ostvarena je i 
saradnja sa Maticom crnogorskom, FCJK,
Nacionalnom bibliotekom “Đurđe Crnojević”, sve u cilju unapređenja me-
kih vještina i razvijanja čitalačke kulture mladih.

Edukacija mladih



• Preduzetništvo i zapošlja-
vanje mladih

Sa željom da ohrabrimo 
mlade da razvijaju svoje 
ideje i pokreću sopstvene 
biznise, već nekoliko godina 
zaredom predstavljamo po-
dršku i partnera Uniji mladih 
preduzetnika pri organizaciji 
Sajma mladih preduzetnika.



U okviru obilježavanja Međunarodnog dana mladih, organizovali smo i Meet-
up mladih preduzetnika sa ciljem informisanja mladih o mogućnostima razvi-
janja sopstvenog biznisa i izazovima sa kojima se preduzetnici mogu suočit, 
a podržano je i više Sajmova zapošljavanja organizovanih u Glavnom gradu.

• Zdravlje, sport, bezbjednost i socijalna politika
U cilju kreiranja svijesti o važnosti zaštite životne sredine i korištenja bio-raz-
gradivih materijala u svakodnevnom životu naših sugrađana sprovođene su i 
brojne akcije, tokom koje su građanima Podgorice dijeljeni cegeri Kancelarije



Na važnost zaštite životne sredine nastojali smo ukazati i kroz obilježavanje 
Međunarodnog dana čišćenja obala, u saradnji sa gradskim preduzećima 
Čistoća i Zelenilo, akcijom čišćenja korita i obala rijeka Podgorice, ali i po-
drškom brojnim akcijama čišćenja i sadnje u Podgorici.

Podržan je i niz sportsko- rekreativnih aktivnosti, a treba posebno izdvo-
jiti organizaciju Fitnes dana Podgorice, šahovskih i stono-teniskih turnira, 
pješačkih tura, kao i obilježavanje Evropske nedjelje sporta u saradnji sa 
Sekretarijatom za kulturu i sport.

Sportske aktivnosti



Već drugu godinu zaredom podržavamo organizaciju manifestacije Pod-
gorica Millenium Run, koja svake godine okuplja sve veći broj zaljubljenika 
u trčanje iz čitavog svijeta

Kancelarija u kontinuitetu radi da mladima u Glavnom gradu omogući što 
bolji pristup kulturni sadržajima, pa su tako organizovane i brojne filmske 
večeri, predavanja i radionice na temu umjetnosti, a putem nagradnih igara 
mladi u Podgorici su imali priliku i da posjećuju pozornišne predstave.

Kultura



Povodom Međunarodnog dana mladih, Kancelarija svake godine tradicio-
nalno mladima poklanja i koncerte popularnih izvođača.

• Međusektorska saradnja i saradnja sa NVO
Kancelarija za mlade u kontinuitetu ostvaruje odličnu saradnju sa organi-
ma uprave, službama, javnim ustanovama i preduzećima Glavnog grada, u 
prvom redu Sekretarijatom za kulturu i sport, Sekretarijatom za saobraćaj, 
Sekretarijatom za socijalno staranje, NB Radosav Ljumović, KIC-om Budo 
Tomović i ostalima.



Na osnovu saradnje ostvarene putem aktivnosti Lokalnog akcionog plana i Plana 
aktivnosti za mlade, ali i saradnje u cilju unapređenja položaja mladih, ostvarena je 
saradnja sa brojnim NVO koje se bave omladinskom politikom, kao i omladinskim 
radnicima.

•Međunarodna saradnja
Predstavnici Kancelarije za mlade, uzeli su učešće i u brojnim konferencijama i 
seminarima u inostranstvu, pa treba istaći studijsku posjetu Francuskoj, koja je za 
cilj imala upoznavanje omladinskih organizacija iz zemalja Zapadnog Balkana sa 
politikama za mlade i modelima u radu sa mladima u Francuskoj, sa fokusom na in-
stitucije koje unapređuju omladinski rad i podstiču rad sa mladima, te dvije posjete 
Sloveniji u okviru Europe Goes Local projekta, koji za cilj ima uključivanje i upozna-
vanje opština sa prostora Balkana u procese razvijanja i implementacije Strategija i 
Lokalnih planova za mlade na nivou EU.




